
  

CCÂÂMMAARRAA  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  MMOONNTTEE  AALLEEGGRREE  
 Estado do Pará  
22ª Legislatura 

Biênio 2021 – 2022 

 

_______________________________________________________________________________________           
Rua Rui Barbosa, nº 401, Cidade Alta – 68220-000. Email: camaradevereadoresmta@hotmail.com 

1 

 

 

ATA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 3º (TERCEIRO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 22ª 

(VIGÉSIMA SEGUNDA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, 

ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 

21 (VINTE E UM) DE JUNHO DE 2022 

(DOIS MIL E VINTE E DOIS). 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de junho de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às 19h05min no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão, 

pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o correto e o 

justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão foi 

secretariada pelos vereadores: Alex Diego Gama da Costa, 

Primeiro Secretário, e Maria de Fátima Rodrigues Nunes, 

Segunda Secretária em Exercício. Vereadores presentes: 1) 

Agenor dos Santos Martins; 2) Airton de Souza Amaral; 3) 

Denilson de Araújo Oliveira; 4) Eliselmo Michael Bandeira 

Picanço; 5) Jair Alves de Oliveira; 6) John Miller Oliveira 

dos Santos; 7) Raimundo das Chagas Almeida; 8) Rover Kemmer 

Xavier e Silva; 9) Wilson Lopes da Silva. Vereadores ausentes: 

1) Marinete Macêdo; 2) Givanildo Pereira da Silva; 3) Adson 
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Vicente de Araújo Leão. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA 

POR UNANIMIDADE. Continuando, pediu ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura dos expedientes em Mesa: 1 – Pedido de 

Licença do Vereador Gil Silva para o dia 21 de junho de 2022; 

2 – Pedido de Licença do Vereador Adson Leão para o dia 21 de 

junho de 2022; 3 – Pedido de Licença da Vereadora Marinete 

Macêdo para o dia 21 de junho de 2022. Não havendo mais 

expedientes a serem lidos, o Senhor Presidente passou para a 

primeira parte da ordem do dia convidando os vereadores a se 

pronunciarem. Pronunciou-se o Vereador Eliselmo Picanço, 

saudou a todos e lembrando a fala do Vereador Adson Leão sobre 

o bairro do Surubeju, disse que já foi feito reunião na 

comunidade com o Prefeito e o representante da empresa, 

contudo, não foi obtido o resultado almejado. Que irá provocar 

o Ministério Público sobre os transtornos causados pela 

empresa que trasporta brita naquele bairro. Falando sobre o 

PSS da saúde, disse que o processo findou e que foi informado 

que as contratações são feitas por intermédio dos vereadores. 

Que os contratos são por 120 dias e que haverá concurso 

público. Destacando que as cadeiras odontológicas nas unidades 

de saúde estão prontas para uso, disse que não há material 

odontológico para o início dos trabalhos e que irá solicitar 

informações da Secretária de Saúde sobre o setor. Que irá 

buscar informações sobre a empresa que presta serviços médicos 

ao Município. Lembrou da situação das centrais de ar da 
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Maternidade e que a Secretária de Saúde disse que seria 

providenciado o conserto, mas até o momento nada foi feito. 

Que solicitará esclarecimentos sobre as cirurgias eletivas, 

haja vista que as pessoas são enviadas pelo TFD para Santarém, 

sendo que essas cirurgias deveriam ser realizadas em Monte 

Alegre. Solicitou que seja feito a recuperação das ruas e 

estradas do Município. Que foi a Secretaria de Obras e viu as 

caçambas paradas e isso é um prejuízo para o Município. Que é 

preciso planejamento do Governo para realização dos reparos 

nas ruas e evitando gastos desnecessários. Pronunciou-se o 

Vereador Manel Esbagaçado, saudou a todos e parabenizando o 

Vereador Eliselmo Picanço pelo pronunciamento, disse que é 

preciso planejamento ao Governo para atender as necessidades 

da população. Destacou que as comunidades da Região do Maripá 

já estão com o transporte escolar em funcionamento. Lembrando 

que o Prefeito Municipal estava em Santarém para receber 

ambulância de emenda parlamentar, parabenizou o Deputado 

Júnior Ferrari pelo trabalho em prol de Monte Alegre. 

Lembrando que a demanda do hospital é muito grande, sugeriu 

que a ambulância fique na Cidade e seja enviada outra para a 

comunidade de Murumuru. Pronunciou-se a Vereadora Fatinha do 

Carrão, saudou a todos e lembrando de seu pedido apresentado 

em 2021 solicitando uma ambulância para o Município, disse que 

o Prefeito foi a Santarém para receber a ambulância e que a 

Comissão de Saúde sugeriu que o veículo ficasse na sede do 

Município. Agradeceu o empenho e compromisso do Deputado 

Júnior Ferrari com o Município de Monte Alegre. Pronunciou-se 
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o Vereador Agenor Martins, saudou a todos e destacando a fala 

dos colegas vereadores, disse que fica feliz com o transporte 

escolar em funcionamento, mas que tem preocupação com a 

situação das estradas e das pontes. Que tem ouvido muita coisa 

nas comunidades e fica se questionando sobre a atuação de 

certos deputados. Lembrando da fala do representante da 

Equatorial Energia, lamentou a falta de seriedade e respeito 

com a população. Pronunciou-se o Vereador Jair Paraná, saudou 

a todos e destacando que foi surpreendido pela senhora Mayra, 

filha do Vereador John Miller, que o questionou sobre a 

denúncia ao Ministério Público sobre nepotismo, haja vista que 

a senhora Mayra tem contrato com a Prefeitura. Enfatizou que 

foi eleito pelo povo e para representar o povo. Que a lei 

coíbe a prática de nepotismo, principalmente dos agentes 

políticos. Lembrou que seus requerimentos não passam nesta 

Casa de Leis por não ser da base do Governo. Que o parlamentar 

que defende o Governo é porque tem favores a pagar. Solicitou 

que o Presidente da Casa tome providências para proteger a 

atuação dos parlamentares. Lembrou que a Comissão de Economia 

e Finanças está a mais de três meses para elaborar um parecer 

que deveria ser apresentado em quinze dias. Que as contas 

rejeitadas pelo TCM, são de prefeitos que prejudicaram o povo 

de Monte Alegre. Destacou que o Município está sem 

administração e que este parlamento precisa assumir seu papel. 

Pronunciou-se o Vereador Denilson Oliviera, saudou a todos e 

apresentou o ofício do Deputado Júnior Ferrari, comunicando a 

doação de uma ambulância, de emenda parlamentar, ao Município 
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de Monte Alegre. Destacou que a ambulância é essencial para o 

atendimento da população do Município. Que a Comissão de Saúde 

irá reunir com a Secretária de Saúde para sugerir o destino do 

veículo. Agradeceu a atuação dos deputados Ângelo Ferrari e 

Júnior Ferrari em prol de Monte Alegre. Agradeceu ao Vice-

prefeito pelo atendimento de seu requerimento. Que é 

necessário ao Governo Municipal ter planejamento. Sugeriu que 

haja união de todos, para resolver os problemas do povo. 

Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, saudou a todos e 

apresentou o Parecer da Comissão de Constituição e Justiça, 

favorável ao PL nº 006/2022, que “Dispõe sobre a denominação 

do Campo de Futebol Legião do Planalto, e dá outras 

providências”. Apresentou o Parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça, favorável ao PL nº 007/2022, que 

“Dispõe sobre o Plano de Cargos e Salários do Quadro de 

Pessoal da Câmara Municipal de Monte Alegre, Estado do Pará”. 

Destacou que foi iniciado trabalho de recuperação na Rua Ivo 

Cruz e 17 de Outubro, no bairro de Pajuçara e Rua Naum Hage, 

no bairro do Curaxi. Lembrou da manutenção da iluminação da 

Pracinha do Norte. Que está sendo articulado trabalhos de 

recuperação das estradas da região dos Três Bocas e Ubim da 

Mulata. Apresentou os requerimentos solicitando: 1) manutenção 

da iluminação pública na comunidade de Jurunduba; 2) 01 (uma) 

ambulância para a comunidade de Murumuru; 3) a construção de 

01 (um) Ginásio Poliesportivo, próximo à área do aeroporto; 4) 

a recuperação das ruas e manutenção e implantação de 

iluminação pública do bairro Areia Branca. Não havendo mais 
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vereadores a se pronunciarem, o Senhor Presidente passou para 

a segunda parte da ordem do dia, colocando as matérias em 

discussão e votação. Colocou-se em discussão e votação, em 

bloco, os requerimentos do Vereador Alex Cupuziho, 

solicitando: 1) manutenção da iluminação pública na comunidade 

de Jurunduba; 2) 01 (uma) ambulância para a comunidade de 

Murumuru; 3) a recuperação das ruas e manutenção e implantação 

de iluminação pública do bairro Areia Branca; 4) a construção 

de 01 (um) Ginásio Poliesportivo, próximo à área do aeroporto. 

Com a palavra, Vereador Denilson Oliveira parabenizou o 

Vereador Alex Cupuzinho pelas matérias apresentadas e 

enfatizou que o ginásio vai desenvolver o esporte 

montealegrense. Os requerimentos foram APROVADOS POR 

UNANIMIDADE. Continuando, colocou-se em discussão e votação o 

Parecer da Comissão de Constituição e Justiça, favorável ao 

Projeto de Lei nº 006/2022. O parecer foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº 

006/2022, que “Dispõe sobre a denominação do Campo de Futebol 

Legião do Planalto, e dá outras providências”. O PL foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE, em primeira votação. Prosseguindo, 

colocou-se em discussão e votação o Parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça, favorável ao Projeto de Lei nº 

007/2022. O parecer foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se 

em primeira discussão o PL nº 007/2022, que “Dispõe sobre o 

Plano de Cargos e Salários do Quadro de Pessoal da Câmara 

Municipal de Monte Alegre, Estado do Pará”. O PL foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE, em primeira votação. Não havendo mais nada a 
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tratar na presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-se, em 

seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai por mim Alex Diego Gama da Costa, Primeiro 

Secretário, assinada, bem como pelo Senhor Presidente Jorge 

Luís de Andrade Tavares e pela Segunda Secretária em 

Exercício, a Vereadora Maria de Fátima Rodrigues Nunes. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 21 (vinte 

e um) dias do mês de junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois).  


